



ЧЕЗ БЪЛГАРИЯ ЕАД	
Док. №	СВ-ДОС-1262
София	18.03.2019
П.К.1704 Бул. "Цар. Кралско шосе" 159	

На вниманието на потенциалните участници в

процедура реф.№ PPD18 – 120

**ОТНОСНО:** Провеждане на "процедура на договаряне с предварителна покана за участие" за сключване на рамкови споразумения с предмет: „Доставка на полимерни електромерни табла и обвивки за електромерни табла“, реф. № PPD 18-120

Уважаеми Господа,

С настоящето Ви уведомяваме, че при подготовка на Вашата оферта за "процедура на договаряне с предварителна покана за участие" за сключване на рамкови споразумения с предмет: „Доставка на полимерни електромерни табла и обвивки за електромерни табла“, реф. № PPD 18-120, във връзка с получени запитвания от потенциални участник/ници и след преглед на техническите изисквания от документацията за участие и указанията за представяне на мостри, правим следните допълнителни разяснения :

**Въпрос по „Обособена позиция 3“:** „Възможно ли е да се представят в документацията протоколи от типови изпитвания на **окомплектовани полиестерни електромерни табла**, НН изпитани по стандарти: БДС EN 61439-1:2011 и БДС EN 61439-5:2011 включително изпитания за реакция на огън съгласно БДС EN 60695-11-10, тъй като в протоколите е описано подробно изпитванията на обвивката на таблата?“

**Отговор:**

Изискването за предоставяне на протоколи от типови изпитвания за Обособена позиция 3, в параграф „Изисквания към документацията и изпитванията“ гласи, че трябва да бъдат представени протоколи от типови изпитвания за обвивки на електромерни табла, като няма изрично изискване те да бъдат празни или окомплектовани.

В тази връзка, ще бъдат приети всички протоколи от типови изпитвания, съдържащи информация от проведените тестове на обвивки за електромерни табла, независимо дали те са изградени и напълно окомплектовани като електромерни табла или представляват празни обвивки, ако тестовите са проведени успешно, съгласно стандартите изискани в техническата документация за обособената позиция – „серията стандарти БДС EN 61439 или еквивалентно/и, включително изпитания за реакция на огън съгласно БДС EN 60695-11-10 или еквивалентно/и – заверени копия“.

Информацията е заличена  
С УВАЖЕНИЕ, съгласно чл.2 от ЗЗЛД

РАЛИ МАНЧЕВ  
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ,  
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД